
 

  

 

   

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 

Átfogó biodiverzitási stratégiát fogadott el az ALTEO  

 

2025.04.17. – Az ALTEO Zöld Bizottsága által elfogadott, 15 éves időtávot felölelő 
stratégia túlmutat a telephelyekhez kapcsolódó környezetvédelmi 
tevékenységeken: a vállalat nemcsak a saját erőművi területein igyekszik 
megőrizni és helyreállítani a biológiai sokszínűséget, hanem proaktív, 
élőhelyrekonstrukciót és vízvisszatartást célzó projekteket tervez az 
erőművektől távolabb eső területeken is. 

A 2030-ig szóló stratégiájának ESG célkitűzéseivel összhangban alkotta meg az 
ALTEO a vállalati biodiverzitási stratégiát, melynek kiemelt célja a telephelyek 
ökológiai fenntartása és biodiverzitásuk javítása. A stratégia túllép a vállalat 
erőműveinek közvetlen környezetét érintő intézkedéseken és kiterjed olyan 
területekre is, amelyek földrajzilag és hatásukat tekintve nem állnak közvetlen 
kapcsolatban az erőművekkel. 

Az Európai Unió biodiverzitási stratégiája kimondja, hogy 2050-re a világ 
valamennyi ökoszisztémáját helyre kell állítani, ellenállóvá és védetté kell tenni. Ezt 
szem előtt tartva fordította le az ALTEO a 2040-ig szóló biodiverzitási stratégiájának 
céljait konkrét intézkedésekre: 

A telephelyek ökológiai fenntartását rövidtávon a telephelyek felmérésével és 
akciók kidolgozásával igyekeznek megvalósítani (pl.: beporzóbarát élőhely 
létesítése, alternatív csapadékvízgazdálkodási megoldások kiépítése és inváziós 
növényfajok állományának csökkentése), középtávon a telephelyek vízkockázatait 
csökkentő intézkedésekkel, míg hosszútávú terveik között szerepel a Hernád 
vízerőműveinek átjárhatósági vizsgálata és a monitoring. 

A biológiai sokféleség védelme érdekében a vállalat célja a társadalmi és 
környezeti hasznosság növelése, melyet városzöldítéssel, valamint növénytani, 
zoológiai és társadalmi-ökológiai fókuszú projektek lebonyolításával tervez 
megvalósítani. Emellett a vállalat részt kíván venni a települési zöld 
infrastruktúrahálózat-tervezésben. 

A hatásterületen kívüli természeti erőforrások, élőhelyek és tájak biológiai 
sokféleségének védelmét a vállalat a Természet-helyreállításról szóló uniós 
jogszabály alapján a Hernád vízgyűjtőjén vízvisszatartási, hordalékszállítási és 
biodiverzitási projektek fókuszba állításával valósítja meg. 

A hatásterületek és erőművek működése kapcsán fontos területek biológiai 
sokféleségének javítása érdekében a telephelyekhez és hatásterülethez 
kapcsolódó fajvédelmi projektlehetőségek felmérését tervezi a vállalat (pl.: 



 

  

 

   

 

szélerőművek tájszintű konfliktustérképe, fokozottan védett fajok előfordulásának 
vizsgálata). Ezen túlmenően a Tisza/Hernád vízgyűjtőn vizes élőhely-
rekonstrukciós projektlehetőségek vizsgálata és a nap-, illetve szélerőművek 
élővilágra gyakorolt hatásainak felmérése szerepel a vállalat közép- és hosszútávú 
tervei között. 

„Az ALTEO DNS-ében van a fenntarthatóság, működésünk középpontjában is ez áll. 
Ezt az elkötelezettségünket mutatta példádul, hogy 2022-ben a hazai energetikai 
szektorban elsőként szereztünk független, nemzetközi ESG tanúsítványt, hozzájárulva 
a hazai jó gyakorlatok elterjedéséhez. Most pedig a biodiverzitás tekintetében is 
szeretnénk követendő gyakorlatokkal az élen járni és úttörő szerepet vállalni” – 
mondja Simon Anita, az ALTEO fenntarthatóságért és körforgásos gazdaságért 
felelős vezérigazgató-helyettese. 

 

*** 

ALTEO Csoport 

A hazai tulajdonban lévő ALTEO egy modern szemléletű energetikai szolgáltató- és kereskedővállalat. 
Üzleti tevékenysége kiterjed a megújuló energiahordozókon és a földgázon alapuló energia 
termelésére és kereskedelmére, valamint egyedi vállalati igényekre szabott energetikai 
szolgáltatásokra, fejlesztésekre. A társaság megbízható, környezettudatos, a megújuló energia 
fenntartható hasznosításán alapuló energiaellátást nyújt ügyfeleinek, amelyek közt hazai kis- és 
középvállalkozások ugyanúgy megtalálhatók, mint nagyvállalatok. Saját, optimálisan kialakított 
összetételű eszközeinek, valamint szabályozó központjának köszönhetően partnereinek a 
legmagasabb minőségű, leginnovatívabb szolgáltatásokat biztosítja. Ezek közé az utóbbi években 
olyan innovatív üzletágak sorakoztak fel, mint az e-mobilitás, a hulladékmenedzsment, valamint a 
menetrendezés, amelyeknél még inkább érvényre jutnak a körforgásos gazdaság szempontjai. 

 

Az ALTEO részvényeit 2010 októberében vezették be a Budapesti Értéktőzsdére. A vállalat 2016-ban 
pedig sikeres nyilvános részvénykibocsátást hajtott végre. A társaság folyamatosan aktív a tőkepiacon, 
a nyilvános részvénykibocsátását követően is hajtott végre zártkörű részvény és kötvénykibocsátásokat 
intézményi befektetők körében. Az ALTEO egy dinamikusan fejlődő, a fenntarthatóság mellett 
elkötelezett vállalat, amely működése során folyamatosan keresi a beruházási és bővülési 
lehetőségeket, és azért dolgozik, hogy ügyfelei, partnerei számára a legmagasabb minőségű, 
leginnovatívabb szolgáltatásokat nyújtsa, és ezen keresztül tartósan növelje a részvényesi értéket. 
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